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MHuKpPOIKOHOMHKA, NPpUMeP pelleHUus 3212491
I'padpuyeckas mIlOCTpaLMs PABHOBECHOM LEHbI

3AJIAHUE.

Ha pwvinxe ose epynner nokynameneii ¢ ¢yuxyuimu cnpoca Ppy = 20 - Q
Po2 = 4 -Q/4 Onpeoderumv pasnogechylo yewy u KOAUHECmME0 moapa u
NPOUNTIOCMPUPOBAMb  peulenue  epaguuecku, eciu npeosodcenue  3a0aHo

ypaenenuem Qs = 4P.

PEIIEHKE.

Haiinem Qynkuuio coBokymHoro cmpoca. s omnpeneneHus (QyHKIUA
COBOKYITHOTO CIpOCa IpPH KaKJOM BO3MOXXHOM YPOBHE II€HBI HE00XOIUMO
CJIOXKUTH BEJIMYMHBI MHAMBUYaJIbHBIX CIPOCOB OTJEIIbHBIX MOKYTaTENeH.

Po1+Pp2=20-Q + 4 -Q/4& 24 - 1,25Q

wm Qd = (24-P)/1,25 = 19,2-@8

[IpupaBHsieM QyHKIMU cCHpOca U MPEITIOKEHUS:

19,2-0,8& = 4P
4,8P = 19,2
P=4

Torma Q =4*P =4*4 =16

[IponmmocTpupyeM penierue rpadudecKu:
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